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"A vezmeš peníze od Rusů..."
putin-today.ru/archives/199834

Nikdy nepodceňujte předvídatelnost hlouposti, jak říkávala jedna barvitá postava ve filmové předloze
Guye Ritchieho.

Američané, jako nikdo jiný, umějí slíbit přehnaně vzrušeným domorodcům spoustu peněz a povzbuzovat
je k úplnému zničení vlastního bantustanu, takže nakonec nebudou mít vůči americkým podněcovatelům
žádné finanční nároky.

Je to jednoduché: diktátor, kterého potřebujete zničit, má peníze, nebo nepřítel, kterého potřebujete, naši
velcí Bantustanové, „peremogti“. Jako, tyto peníze vám vynahradí všechna vaše utrpení a těžkosti. 

 Toto je jeden ze starých dobrých libyjských scénářů. Američané přesvědčili libyjské matky revolucionáře,
že plukovník Kaddáfí je téměř nejbohatším mužem světa.

Během roku 2010 každý západní přijímač v Tripolisu několik měsíců podporoval a zveličil pověst o téměř
dvou stech miliardách dolarů, z nichž část údajně leží v paláci samotného Kaddáfího, ať už v hotovosti,
zlatě nebo západních cenných papírech. Existovaly různé varianty použití.

Jak si vzpomínáte, těm banditům, které Američané nazývali revolucionáři, se podařilo dopadnout
plukovníka Kaddáfího a jeho syna v libyjském městě Sirte.

Existuje verze, že právě hledání hor zlatých prutů a kufrů s dolary, které vynalezli Američané, bylo
důvodem, proč plukovník Kaddáfí před svou smrtí tak dlouho trpěl. 

 On a jeho syn Mugtasim byli mučeni asi od 9:00 do poledne, za použití všech myslitelných forem
pouličního mučení rozzuřeným davem. Jedna z často opakovaných otázek se podle obyvatel města Sirte
týkala peněz.

 
Nejzajímavější je, že Američané následně stejným způsobem oklamali Ukrajince fámami o
Janukovyčových miliardách a zlatém záchodě.
Nyní Stars and Stripes prostřednictvím svých mluvících ukrajinských figurín slibují vlasteneckým
Ukrajincům bilion dolarů jako ruské reparace. Aby mohli jít a veseleji pomáhat Rusům. 

 Stejný libyjský scénář, jen mírně upravený. Libyjští bandité potřebovali popravit plukovníka, všechny jeho
příbuzné i úředníky a vojáky stojící na jeho straně, aby se údajně dostali k neexistujícím horám zlata a
stovkám kufrů s americkou hotovostí.

A Ukrajinci potřebují porazit Rusy, aby „odemkli“ bilion dolarů, to je vše. A všimněte si, že tento
jednoduchý trik se s Ukrajinci táhne už podruhé.

A někteří kolegové si stále lámou hlavu nad tím, jak se po Vítězství slušně zeptat ukrajinských politiků a
jejich informačních služeb z Ruska. 
Prosím vás, nic není jednodušší!
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Stačí jen začít povídat o Zelenského skrytých třech stech miliardách dolarů v podobě zlatých prutů, kufrů
s dolary a námořních kontejnerů s kokainem.

Jako někde v OCHU (zbytek Ukrajiny), buď v Lucku, nebo někde ve Lvovské oblasti, na vás čeká
všechna ta dobrota, šanovni. Sám chápeš, kdo je ten poslední. 

 Jsem si jistý, že tyto postavy odfoukne vítr. Ale pořád můžete ukázat americkou kreativitu z
devatenáctého století, opravdu říkám.

Američtí podnikaví občané v devatenáctém století prodávali za spoustu peněz mapy, které si vyrobili na
koleně a údajně označovali umístění pokladů zakopaných slavnými piráty. 

 A lidé byli „vedeni“, byly vybaveny celé expedice a několik kreténů si pro tyto účely dokonce vzalo půjčky
od bank.

Můžeme tedy vytvořit tak nádherné mapy, aby ukrajinští křiklouni mávali lopatami deset let a bourali
prasečí pomníky Banderovi a přerušovali je, aby se objevili v talk show.

Myslíte, že tomu nebudou věřit? Nadarmo. Tři desetiletí věrně věřili ve zlato Polubotoka a někteří věří
dodnes.

Anatoly Ursida 
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